

責任編輯：彭智明



中信国安葡萄酒业股份有限公司
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO.,LTD.
— 倡领产地生态消费 —

<http://www.guoanwine.com>



▲外灘金融牛亮相

中新社

「金融牛」正式扎根外灘

【本報訊】被譽為中國版「華爾街公牛」的外灘金融牛正式落戶上海。

據中新社報道，繼紐約華爾街公牛後，再度擔綱創作上海外灘金融牛的國際著名雕像大師阿圖羅·迪·莫迪卡，特地到來為雕塑揭「紅蓋頭」，他表示，自己特別選用紅色來表現該雕塑作品，因為紅色象徵中國無窮的發展力。

相比黃銅色的華爾街公牛，高約2.5米的外灘金融牛不僅膚色有別，在年齡、姿態上與之也有差異。相關負責人告知，儘管出自同一設計師，外灘金融牛依然照外灘乃至上海的文化創作，被塑造得更年輕、更有活力，也寓意着上海乃至中國在「後危機時代」的金融發展「錢景」更廣闊。

在上海市金融服務辦公室主任方星海看來，牛在中國傳統文化中寓意堅韌執著、勤奮耕耘和富足祥瑞，又是以物易物的原始貿易中最早的等價物，最原始貨幣的起源。這尊「外灘金融牛」有望成為上海乃至中國金融市場成長、興旺的象徵。

李毅中：促進城市信息化

【本報記者倪巍晨寧波十五日電】工業和信息化部部長李毅中今日在寧波舉行的「上海世博信息化與城市發展主題論壇」上指出，智慧地球、寬帶普及等政策將幫助中國提升經濟的長期競爭力，工信部將從加大信息網絡基礎設施建設力度、融合推進信息化和城市化、促進信息化與工業化融合等三方面，促進中國的城市信息化發展。

李毅中在談到「加快TD研究和產業化步伐，促進4G發展」問題時說，工信部將在加快推進信息化和城市化的同時，培育新增長點。信息化和城市化的結合，可加速3G、電子商務、軟件服務、網絡動漫、電子娛樂等新興產業的發展；而新興消費的拓展，則將進一步推進發展中國的物聯網、傳感網和雲計算等新技術，同時催生新興的產業。

李毅中透露，工信部下階段將力促信息化與工業化的融合，借助推廣信息技術在經濟社會各領域的深度應用，加快信息技術向各行業和領域滲透。

專家研討縣域經濟發展

【本報記者俞芳重慶十五日電】中央財經領導小組辦公室副主任、中央農村工作領導小組辦公室副主任唐仁健昨日在重慶表示，全國各地主城周邊城市都面臨主城擴張的外環時代機遇，區域經濟的發展要主抓城市內在的核心競爭力和外聯關聯大經濟圈才能獲得突破性跨越發展。

昨日出席《重慶外環時代與綦江跨越發展論壇》的國內經濟學家學者為縣域經濟發展把脈支招。唐仁健分析，近年來北京市東西南北四方在四、五、六環中的發展中，東面通州以運河概念在外環時代機遇中充分把握核心競爭力，取得了超速發展。

唐仁健以綦江縣為例，綦江縣作為重慶的南大門，是渝黔經濟帶上的一個重要節點。他建議綦江按地理及交通優勢與貴州、廣西、珠江三角洲、港澳、東盟聯繫起來共謀發展。

問題疫苗兩公司罰款

【本報記者陳曼南京十五日電】國家食品藥品監管局15日通報對江蘇延申生物科技股份有限公司和河北福爾生物製藥股份有限公司「問題人用狂犬病疫苗事件」所作的行政處罰結果。藥監局對延申、福爾分別處以25637905.6元和5638284元罰款。

根據調查結果，食品藥品監管部門按照《藥品管理法》等有關法律法規，對延申公司的處理結果為：沒收延申公司違法生產、銷售的劣質人用狂犬病疫苗和違法所得，並依法從重處貨值金額的3倍罰款，共計25637905.60元。對7名參與製售劣質人用狂犬病疫苗的直接負責的主管人員和其他直接責任人員處以10年內不得從事藥品相關行業的資格罰。涉嫌刑事犯罪的由司法機關依法追究刑事責任。收回延申公司人用狂犬病疫苗GMP證書。撤銷延申公司人用狂犬病疫苗產品批准證明文件。由延申公司承擔因接種延申公司劣質人用狂犬病疫苗的補種費用。

對福爾公司的處理結果為：沒收福爾公司違法生產、銷售的劣質人用狂犬病疫苗和違法所得，並依法從重處貨值金額的3倍罰款，共計5638284元。對2名直接責任人處以10年內不得從事藥品相關行業的資格罰。



►江蘇延申生產的人用狂犬病疫苗
網絡圖片



尼雅产地生态葡萄酒

溫總赴天津考察 稱宏調面臨兩難

【本報訊】5月13日至14日，中國國務院總理溫家寶在天津考察期間強調，當前國民經濟繼續回升向好，但國內外形勢仍然極其複雜，宏觀調控面臨的兩難問題不少，必須全面落實已經出台的各項政策措施，堅持實施積極的財政政策和適度寬鬆的貨幣政策，切實把握好宏觀調控的方向、力度和節奏，保持經濟平穩較快發展。堅決遏制部分城市房價過快上漲，切實解決經濟運行中的突出矛盾和問題。

據中新社報道，13日，溫家寶在天津市委書記張高麗陪同下，先前往天津市國際生物醫藥聯合研究院、天津曙光計算機產業有限公司考察。溫家寶說，要加大結構調整力度，大力發展戰略性新興產業，明確扶持政策和產業准入標準，做到有所為有所不為，防止不顧條件一哄而上。要加快實施國家科技重大專項，着力突破關鍵技術問題。

今年是「十一五」規劃最後一年。溫家寶在考察期間多次強調，完成「十一五」節能減排目標，是各級政府必須向人民兌現的莊嚴承諾，無論面臨多大的困難，這個目標一定要實現。

14日，溫家寶還考察了天津力神電池股份有限公司、紀莊子污水處理廠、西門子電氣傳動有限公司、天津百萬噸乙烯、千萬噸煉油項目和南港工業區、于家堡金融區、天津西站綜合交通樞紐工程工地、海河意式風情區、友誼路街景村社區等地。

13日，溫家寶主持會議聽取天津市委、市政府工作匯報。他說，當前經濟形勢正向好的方向發展，實施一攬子計劃成效繼續顯現。但我們又要保持清醒頭腦，看到經濟運行中存在的矛盾和問題，決不可掉以輕心。

鞏固向好勢頭

第一，冷靜觀察，沉着應對。進一步加強經濟運



▲十四日，溫家寶在西門子電氣傳動有限公司考察時與外方負責人交談

新華社

行監測，密切關注和正確分析形勢的發展變化，把困難和問題考慮得更充分一些，把工作做得更扎實一些。

第二，加強協調，適時適度。注重宏觀經濟政策的協調配合，既形成調控整體合力，又要防止多項政策疊加的負面影響，始終合理把握政策力度。

第三，區別對待，有保有壓。繼續加大对「三農」、節能減排、自主創新、民生工程等薄弱環節的支

持，嚴格限制產能過剩行業擴張，堅決遏制部分城市房價過快上漲，切實解決經濟運行中的突出矛盾和問題。

第四，標本兼治，注重實效。加快構建可持續發展的長效機制，綜合運用經濟、法律和必要的行政手段與組織措施，切實見到成效。要通過更加周密細緻的工作，牢牢把握主動權，進一步鞏固經濟回升向好勢頭，確保全面實現今年經濟社會發展目標。

美國華人火車上巧遇溫總理

網絡熱貼



▲總理穿着樸素，面容慈祥

網絡圖片



▲新疆伊犁的一名回族農民工向總理問好

網絡圖片

一名由美國回國的華人，13日在網上貼出圖文並茂的貼子，講述自己在京津高鐵上，遇上總理溫家寶與總理對談的經過。該貼子很快在各大論壇上轉載，成爲人氣極高的熱貼。以下是帖子摘要：

我乘坐的是13日下午2時30分從北京南站開往天津的火車，在站台上，有很多的保安，幾節車廂都不讓人靠近，看來是有大人物坐車。

火車剛開幾分鐘，從前面車廂就走過來一大群人。人群慢慢走近，走在中間的竟然是溫家寶總理。

乘客們見到總理都很激動，總理頻頻和乘客握手交談。不一會，總理走到我的座位附近，我趕忙與溫總理握手，總理的手親切而有力。

溫總理穿着樸素，身着灰色夾克衫，面容慈祥親切而莊嚴。總理快七十了，精神非常好，思維敏捷，而樂於傾聽。

總理和周圍的乘客親切握手交談，問候。他見到我們這個坐廂有一個空位子，說，我坐下吧。他就坐在我的對面。四個人圍坐一個方桌。

新疆伊犁的一個回族的農民工大爺過來，向總理問好。總理問，你怎麼不在家鄉打工，還到天津？農民工說，我們農閑時就到外地打工。一個當地的老闆在天津有項目，是南水北調工程的一部分，就來了。這是第二年來天津了。

我對總理說，我定居美國，看到祖國的經濟穩定高速發展。我們作為華人感到十分自豪。我身爲美中商業促進會的會長，也很願意做中美交流和加強理解

的工作。中國的發展，也真是一個大考驗，這體現了中國人民的勤奮和智慧。

溫總理說，是呀。美國總統說，美國有600萬人失業，壓力很大。我們中國當前農民工就有1.5億人。我們要爲2億人找到工作。中國的發展，更加需要加倍努力。

總理看着窗外，經過一片農田。總理說，去年全球氣候反常，冬天又冷又長，今年的農忙季節要抓緊，施肥育苗，還能保證好的收成。總理說，下周西南又要下雨了。談及此，總理眼望前方，露出憂鬱之色。我不由想到上個月，見到總理視察災區，蹲在雲南乾旱大地上的照片，那是同樣的憂鬱之色。

本次列車的列車長，北京地質大學的老校友，北師大的二年級學生，都紛紛過來，問候總理。總理的視力十分敏捷。對各個行業，都有很深的了解。

坐在我旁邊的乘客要總理簽名，總理笑着說，「還是不要簽了吧，一簽就得半個小時。」大家也珍惜和總理交談的時間，就不再要求了。火車快到站了，遠處一個乘客過來，要求總理簽名，這次總理竟答應了。乘客實在激動，找不到紙了，拿出車票，總理笑着說，「這不好吧，我們找一張白紙。」總理拿過紙，認認真真地寫，「溫家寶」。每個字都寫得很慢很認真。

火車要到站了，總理離去，大家全體鼓掌。

溫總理親切得就像一個老師長，讓我竟一時忘了這是一個管理十幾億人國家的國家總理。溫總理果然是親民的總理。

(據中評社)

專家指趙案是行政干預惡果

【本報記者陳琳西安十五日電】西北政法大學長、刑法學教授賈宇建議，規範政法委部門職權，避免政法委干涉正在審理的案件。

賈宇是在由西北政法大學、陝西省律師協會和中國律師刑事辯護培訓中心共同主辦的「司法改革背景下的刑事辯護研討會」上作此表示。他說，司法改革的基本底線是司法機關依法獨立行使職權。中國《憲法》規定，人民法院依法獨立行使審判權，不受行政機關、社會團體和個人的干涉，然而時下一些法院都不敢將這句話寫入工作報告。一些法院在受理案件前還先去找政府詢問要不要受理，甚至出現法院院長掛名政府拆遷辦副主任的情況。

檢察機關在審理趙作海案時，曾因證據不足三次要求公安退回偵查，但最終因商丘市政法委的一個集體研究決定，才受理此案，即使證人證言皆爲虛假，法院還是判決趙作海有罪。賈宇建議，政法委應對公檢法部門負有組織領導和案子的事後監督職責，而非隨時介入，這樣能使案件在經過嚴密的司法程序後，獲得有效監督。他建議，人大代表、政協委員有權監督司法，但爲避免以權謀私，不能搞個人案件監督。

賈宇指出，當前地方對法制的信仰在倒退，儘管中央大力推行依法行政，但地方各級普遍觀念薄弱，更願意「人治」而非「法治」，這使得普通民衆信「上訪」不信「法」，坊間還流傳着「小鬧小解

決，大鬧大解決，不鬧不解決，胡鬧胡解決」的說法。

15日是《中華人民共和國律師法》頒布14周年紀念日，國內外多名法律人士在研討會上提出，缺乏有效的刑事辯護，是導致趙作海、余祥林案等冤案頻出的原因之一。賈宇認爲，律師應提升自身素質，不能將自己作爲社會的掮客。但同時，當前內地律師的地位堪憂。他建議取消《刑法》第306條關於辯護人、代理人毀滅證據、偽造證據、妨害證據的歧視性規定。陝西省律師協會會長趙黎明和西北政法大學教授馮衛國均建議設立律師形式責任豁免制度，使律師與法官、檢察官的地位彼此平等。